

# 市民消暑,夜幕下特警在身边

## 警方拉开打击“双抢”行动序幕 在全城8个重点区域武装巡逻和设卡

□记者 刘德华

昨晚7时,随着指挥员一声令下,四路警车,警灯闪烁,呼啸着冲出特警支队大门,奔赴全市的各个重点区域和治安乱点……

随着夏季的到来,不少居民喜欢晚上走出家门,或邀三五好友到饭店小聚,或是全家总动

员出门走走,随着他们在户外停留时间的加长,给一些不法分子留下了一定的作案空当。每逢夏季,各类案件总处于高发态势,市公安局特警支队闻警即动,全警动员,对全城8个重点区域进行武装巡逻和设卡盘查,开展打击“双抢”案件统一行动。

当晚特警支队共出动警力350人,设置卡

点78个。

主要行动分为两个部分,一是武装震慑巡逻,共有13条巡逻路线,重点在市区的重点区域和治安乱点;二是设卡盘查,主要针对以下对象:一是针对可疑车辆、嫌疑人员进行盘查、盘问;二是重点针对摩托车及其司乘人员、“两抢一盗”犯罪嫌疑人及其嫌疑

车辆、携带管制刀具的可疑人员,要进行逐一盘查、盘问。

凡是被盘查、盘问的人员、车辆都要经过“警务通”平台认真核实身份,并进行登记,真正做到使犯罪分子无处遁形。

记者了解到,这一活动将继续开展下去,并形成常态化。

# “我若找情人,婚前财产全归你”

## 白纸黑字的保证书,离婚时法官把它变现实

“我保证今生只爱你一人,无论在感情上还是身体上都做到不背叛你,若找情人的话本人的婚前财产归你所有……”这是婚前小付为小霞写下的保证书。这份保证书让小霞感动了好长一段时间,然而,一次不经意的QQ登录让小霞彻底失望了:看电影、吃饭、开房,QQ聊天记录完全“曝光”了小付和女网友们的来来往往。 记者 鲁燕

### 爱意浓浓的“保证书”,打动芳心

小霞比小付小12岁,是通过婚恋网站认识的。昨天,在法院提供的这张“保证书”上,记者看到的满是感动和幸福。

小霞说,这是小付为她写下的婚前保证书,虽然小付之前曾有过一段婚姻,而且在他

们相爱期间,还与一个已婚女子有染并遭该女子起诉,“但看到保证书写得如此真诚,恳切,我原谅他了”。

小霞一直以为,这份保证书是她甜蜜生活的重要保障,“小付一定会爱我一辈子”。

### 不经意登录QQ,他的真实面目彻底暴露

小霞回忆说,“他的文笔特别好,人长得也不错,给人的印象挺好,但是,还没有考虑那么远,想和他结婚什么的”,毕竟她也打听到这个小付曾经很“风流”。

不过,在小付的猛烈追求下,又拿出了这份保证书,所以小霞答应了他的求婚,“结婚装修、买家具的钱都是我出的。”仅结余的3万元存款也让小付拿去做生意了。

2009年8月份,女儿降生了,小霞为了不影

响小付工作,自己一人独揽了所有的家务,“他没操心过家务,也没给我一分钱,我也没说过他”。

没想到,小霞不经意间登录小付的QQ傻眼了,“约不同的女网友看电影、吃饭、开房,聊天记录上都写着呢”。

接下来,小霞打听到的消息,更是让她连死的心都有了。在她怀孕5个月,小付就在网站发帖征婚,称自己是单身,没有孩子……

小付承认,自2003年起他就开始在本

### 保证书有效,房屋、轿车判归女方

去年年底,小霞拿着保证书,小付在网上连载的文章以及相关证据一纸诉状把小付告上了法院。

惠济区法院认为,小付在婚姻存续期间,仍与他人发生网恋,并在婚恋网上征婚,有伤夫妻感情。小付在婚前作出的关于如果不忠于小霞则婚前财产、婚后财产归小霞的书面承诺,系小付的真实意思表示,且不违反法律的禁止性规定,应受法律保护。小付的行为违背了承诺,依据双方的约定,小付的婚前财产及双方婚后共同财产归小霞所有,房屋按揭款由小霞自行负担。

最终,判决准许小霞与小付离婚,房屋、轿车判归小霞所有。(文中人物为化名) 线索提供 李传林 张海燕

敬爱的准老婆:

为了我们美满幸福的未来生活,我作出以下保证和承诺:

一、保证今生只爱你一人

无论在感情上还是身体上都做到不背叛你,若找情人的话,本人的婚前财产归你所有,今生必须全身心地爱你,疼你,呵护你,照顾你。

二、尽到丈夫的职责

1.努力挣钱及时上交。

2.尽可能照顾家。

3.孝顺双方父母。

4.尽可能做家务。

三、我们的共同财产归你所有

…… ……

以上是我为爱情和婚姻作出的承诺,相信我们能恩恩爱爱地白头到老。

郑州晚报·yofoto三生  
高考爱心直通车

# 爱心送考 圆梦学子 “高考爱心直通车”继续报名中

爱心参与热线:67655022

### 爱心企业 助学生圆梦高考

据了解,三生(中国)致力于公益事业多年,“三生高考爱心直通车”是三生(中国)联合各地社会主流媒体共同开展的一项爱心公益活动。作为活动的发起单位和赞助单位,每年高考期间,都会面向社会各界公开征集爱心司机一起参与到“三生爱心高考直通车队”的行列中来,为在高考当天出行不便和有困难的学生提供免费接送服务,帮助学子顺利按时到达考场,圆梦高考!以此弘扬乐于助人、互帮互爱的社会文明风尚,为构建和谐文明社会贡献一份力量!

三生(中国)已经连续4年在全国15个城市,联合当地媒体发起了“三生高考爱心直通车”大型公益活动。作为一家深以担负社会责任为荣的民营企业,一家以追求自然和谐,以

帮助人们获得健康、幸福、成功的和谐人生为使命的企业。

三生(中国)多年来一直致力于向世人传播公益理念,并身体力行。关注民生,用一点一滴、一分一秒的努力汇聚而成,这样的公益活动是每个人都能够做到的,也是能带动最广泛的参与的。

除了持续开展“三生高考爱心直通车”,三生(中国)还发起成立了中国首个区级碳汇专项基金——中国绿色碳基金郑州专项;在中华慈善总会的指导下成立三生“爱心1+1”基金,关注儿童健康成长;成立了宁波首个慈善志愿者组织——三生爱心志愿者组织。多年来,三生(中国)已经影响并带动了近10万人次参加各项社会公益活动。

### 爱心畅通 免费送考生

据了解,往年高考也有很多市民,以及的哥的姐自愿穿梭在郑州几大考点间,为急于赶考苦于路况的考生及家长排忧解难,但是由于个人能力有限,还是有很多急于得到帮助的学子没有办法及时赶考,而导致没有一个好的心态来应对考试。

此次“三生高考爱心直通车”活动,将在我市二七区、中原区、管城回族区、惠济区、金水区、上街区范围内征集参与这项爱心公益活动的出租车、私家车和社会车辆,以便在高考期间,帮助那些低保家庭或父母因失业、重病、重大突发事件、家庭经济困难的考生,还有一些住所与考场之间交通不便的,或者身体残疾、

患病而行动不便的考生,能够顺利到达考场进行考试。

通过报名登记后,凡经本报确认的爱心车辆,将统一张贴“郑州晚报·三生高考爱心直通车”爱心标志。在6月7日、8日以及9日上午高考期间,由爱心车辆免费接送参加高考的同学到指定考场。

此次活动是本报与三生(中国)再次牵手在郑州开展“高考爱心直通车”公益活动。活动期间,我们还将向每一位参与此次爱心公益活动的车主和驾驶员朋友,赠送一份有意义的爱心纪念品,对车主们为高考考生所做的无私奉献表示感谢。

### 点面结合 考生搭乘很便捷

为保证爱心车队能够准确、准点接送考生,我们将通过“一对一”接送和“点对点”接送模式,确保在6月7日和6月8日上午高考时段,爱心车主顺利接送参加高考的同学。

今年“三生高考爱心直通车”的活动主题是“爱心畅通”。希望有车的市民积极参与此次的公益活动,用我们的爱心帮助那些有困难的孩子和家庭,为他们架设一条高考绿色通道。

有意加盟的汽车销售公司、出租车企业、个体出租车司机和私家车主,均可拨打本报热线0371-67655022报名,报名延续到6月4日17时。

我们将根据报名爱心车主的实际情况,与考生进行对接接送。经过确认的爱心车辆,将在6月7日至8日,张贴统一的爱心标志,并随机免费接送需要帮助的考生。

而需要接送的考生,在搭乘爱心车辆时,只需要出示准考证即可上车。

在高考期间需要“一对一”接送的考生,可以拨打本报报名热线67655022进行预约,并留下畅通的联系方式和详细的接送地址。更多详情也可登录郑州19楼网站(zz.19lou.com)查询。

不参与“一对一”接送的考生家长也可直接拨打报名热线,提供高考学生出行地点,我们将组织爱心车辆穿行在相关区域,确保考生方便快捷到达考场。

“

上周,本报高考爱心直通车开始征集报名的消息一经发出,得到社会各界的广泛关注,家长和考生纷纷打来电话想要报名,更有许多热心车主打来电话提供帮助,河南宇通出租车负责人张先生第一时间打电话集体报名,要为高考学子助一把力。

为了帮助更多赶考有困难的考生顺利到达考场,本报携手郑州19楼(zz.19lou.com)联合三生(中国)健康产业有限公司“以下简称三生(中国)”共同开展的“三生高考爱心直通车”大型公益活动继续报名,提醒没有报名的学生、家长,以及爱心车主尽快和我们联系,共同为高考学生赶考助力。

”